

动研所全力推进年度科研任务完成

本报讯(通讯员 耿静)近日,随着“铸心齐攻坚、奋战九十天”活动的持续推进,中国航发动研所科研一线频频传来喜讯,以多个机型完成鉴定、达标、工程设计等关键任务为标志,集团年度责任令任务及研究所职代会目标节点相继完成。在抓好型号研制任务的同时,研发体系和专业能力提升工作也取得积极进展,目前已经基本建立工程实用的中小型航空发动机设计体系,覆盖14个设计专业,构建了总体/部件/系统等14个专业技术树。

2017年,面对多型号产品研制高度交叉,且多个型号项目处于设计、试验、外场试飞关键阶段的严峻形势,

动研所克服时间节点紧、技术风险难度大、有效资源矛盾突出等困难,坚持任务与能力两手抓,按照“计划管理、量化评价、严格考核”的科研生产管理思路,从思想保障、组织管理、技术控制、质量保障、资源调配等方面着手,全力推进年度任务完成。

一是构建开展综合计划全生命周期管理,强化指导与监督,推进责任和压力层层传递,提升计划执行率。二是狠抓过程管控,坚持科研生产要情周报、月度科研生产调度例会、任务进度月通报、专题任务督办、型号研制协调例会等制度,及时协调解决科研生产中资源冲突、技术攻关和经费使用等问题,督导任务按节点进行。

三是严格考核,兑现奖惩。构建任务完成率和工作量双重考核体系,优化多维绩效考核机制,加强对重点任务考核预警,加大节点完成率考核,加大主要业务、主要职责和主要岗位的量化考核。四是加强车台使用计划管理,优化试验方案,提高试验效率及一次试车成功率。五是抓实作风,所领导班子、总师系统、机关靠前指挥,深入科研一线,现场协调解决问题。研究所主要领导带头开展专题形势任务教育宣讲,增强全所干部职工危机意识、使命意识、责任意识,提倡求真务实的工作作风,在全所营造集智攻坚的良好氛围。六是强化院所协同,设立了院所协同办

公室,建立院所协同平台,固化院所例会制,制定工作规范,实现产品研发数据共享,提高工作效率。七是发挥研究所牵头抓总作用,落实科研生产“四共同”原则,积极主动协调好与用户、主承制单位、外协配套单位的研制工作。八是党政工团齐心协力,结合党建“铸心”工程实施,发挥12支“铸心”新长征党员突击队在艰难险重任务中模范带头作用,通过在全所开展“铸心齐攻坚”劳动竞赛、“学习十九大、奋战四季度”主题党日活动等举措,聚焦科研中心,统一思想认识,凝聚全所力量,全力推进年度目标任务完成。

气动院8米低速风洞形成减速伞试验能力



近日,航空工业气动院在8米低速风洞顺利完成了长度约20米的某大型减速伞动力开伞风洞试验,使气动院在减速伞试验技术领域实现了技术突破。为了完成此次试验,气动院项目团队对减速伞试验能力进行攻关,先后攻克减速伞张线支撑系统、超大区域大视角成像、动力开伞控制、洞体振动抑振等多项技术难题,在3个月时间内完成任务协调、设备加工调试、风洞试验等全流程工作。本次大型减速伞试验,成功获得了开伞过程气动力数据和轨迹,为某型号研制及时提供了减速伞设计验证数据,标志着8米低速风洞形成具有国际先进水平的减速伞试验能力。

李玉侠 范兴瑞 摄影报道

黎明质量管理获国家级殊荣

本报讯(通讯员 杜学胜 罗代虹)日前,从中国质量协会获悉,中国航发黎明获评中国质量协会2017年度全国质量管理小组活动优秀企业称号,这是黎明近年来首次获得这一国家级殊荣。获此殊荣得益于中国航发黎明积极贯彻落实集团“质量制胜”战略,始终把“质量第一”思想贯穿于科研生产全过程。公司以质量问题为导向,向产品要质量,向质量要效率,强化过程管控,扎实推进质量工作。一系列的举措促使公司在QC小组管理活动充满活力,势头强劲。

近年来,公司规范管理发挥牵引

作用,从制度、流程、职责等方面加强QC小组的监督管理。在明确了QC小组二级管理制度的同时,公司重新修订了《质量管理小组活动管理细则》,重新组建了QC小组活动领导机构,组织24家基层单位完成了QC小组活动组织机构和管理办法的制定工作。积极开发应用模块,实现信息化管理。公司开发了QC小组管理模块,模块分QC小组/课题注册、QC小组活动等。QC小组管理模块的开发应用,提高了QC小组管理活动效率,规范了QC小组监督管理流程,使得公司成为行业第一家实现QC小组管理信息化的单位。在

人才队伍建设中,公司十分重视QC小组知识的推广培训和QC小组骨干分子的培养。公司内部举办的QC小组知识和工具应用培训就达600人次,QC小组人才队伍建设有力推动了各基层单位QC小组活动的蓬勃开展。

目前,公司QC小组活动从最初的每年5个小组,发展到如今最多时的每年246个小组。两年来,公司有6项QC小组成果斩获中国质量协会国优奖,有9个QC小组获得省质协优秀奖,有8个小组获得市质协优秀QC一等奖,有15个团队获市质量协会“信得过”班组荣誉称号。

改革强军 我心永红

——记驻航空工业西飞军事代表室军代表王永红

| 本报通讯员 邹浩彦

“我不比别人聪明,只比别人执著。我相信,不论做什么事只要坚持,总会有好的结果。作为一名有血性的军人,不论何时何地都应该体现出军人的灵魂与血性。”谈到自己的职业,面前这位身着“空军蓝”、面容略显秀气的小伙子说出这么掷地有声的一句话,他那颗改革强军炽热的心和军人威武的形象立刻呈现出来。

不忘初心 方得始终

2003年夏,王永红以高出当年一本线60多分的成绩被南京航空航天大学飞行器设计与工程专业录取,成为陕西省合阳县白良高中的明星人物。在那之前,这个学校没有出过一本本科生。之后,王永红的照片在学校橱窗里展示了好几年,成为这个学校的骄傲。

从军几乎是每个男人的梦想,读大二的时候,性格比较内向的王永红成为了一名国防生,他很庆幸自己得到了这个机会。2007年,23岁的王永红以优异的成绩从南京航空航天大学毕业来到位于荆山脚下的飞机城,成为驻航空工业西飞军事代表室的一名“质量监督卫士”。

十年磨一剑。王永红先后在代表室机加业务室、部装业务室、天水业务室经过不断的历练,从一个内向的人成长为能独当一面的。那些看似简单的事,特别是琐碎的事务性工作,想做好并不容易。很多事情要想顺利进行,背后必须耗费大量的心力。

任劳任怨 方显价值

2013年,王永红开始负责大运转制质量监督工作。他整日往返在航空工

业一飞院、试飞院等多家单位,还要去跟飞或相关成品单位代表协调督促成品业务,虽然累,但他觉得自己成长得很快。

每年三季度都是西飞飞机集中交付的时期,也是王永红这些军代表最忙碌的时候。作为主管某型号技术助理的王永红,既要到生产现场完成自己所负责的任务,又要到荆山脚下的飞机城,又要协调安排上级机关接待事宜,还得抽空处理办公室其他相关事务。白天处理具体事物,晚上才能静下心来撰写各种材料,几乎每天都要忙到晚上10点钟以后。对此,他无从怨言。

在质量管理体系方面,今年任务明显增多,作为体系组主任的他,充分利用装发质量管理抽查、空军产业链审核专项审核等时机,大力培养和锻炼军代表室审核员队伍,目前全员学习标准的热情高涨,在审核力量大大增强的同时推动了主管企业质量管理能力的持续提升。

“军人皆梦求胜利。却不是所有人都舍得为胜利付出代价,不是所有人都舍得为胜利燃烧自己的生命。”王永红特别喜欢南一南的这段话。他说,想要让自己的理想经过岁月的风华后依然执著,就必须任劳任怨,脚踏实地,才能让自己的价值体现得淋漓尽致。

锐意进取 方成正果

从负责某型机研制质量监督工作开始,王永红又开启了工作新模式。为了更好地做好质量监督工作,他先后参与了基于安全性的飞机整机军检验收、飞机质量监督工作标准、数字化质量监督平台等研究和实践,参与并推动创建的“三位一体”质量监督模式创新,受到了各级机关的表扬与肯定,荣获2016

泛华2017年科研生产、军民融合两兴旺

本报讯(通讯员 李海利)经过全体干部职工的不懈努力,航空工业泛华圆满完成了2017年军民品科研任务。军民融合战略落地生根成效显,军民新品科研工作硕果累累两兴旺。

截止到12月中旬,泛华圆满完成了航空工业机电下达的153项科研任务,13个型号产品通过技术鉴定,90余项产品按节点通过转段评审,3项科技成果通过集团公司鉴定评审,《小型民用飞机燃油量表系统技术研究》获得集团科技进步三等奖。全年完成重大技术攻关25项,有效解决了新品研制、制造加工和检测试验中的技术瓶颈。

2017年,泛华科研生产基础设施建设取得显著成绩。泛华燃油系统检测验证中心顺利通过国家实验室(CNAS)、国防实验室(DILCA)资格评审,电子束焊接项目顺利通

过了NADCAP认证机构特殊工艺过程资格审核。通过实施知识产权战略,公司全年申请专利41件,7项发明专利、17项实用新型专利获得授权,都对今后的科研生产起到了巨大的助推作用。

2017年,泛华按节点圆满完成了C919、AG600、AC311等多个民用、通用飞机配套产品研制交付,确保了飞机首飞、试飞任务的顺利进行。特别是经过泛华团队的不懈努力,C919燃油测量系统配套产品按节点完成了技术攻关和鉴定试验。线束、传感器等配套产品一次性通过了Parker公司CDR评审,标志着泛华C919配套产品全部实现了国产化。泛华为C919首飞做出的重要贡献得到了中国商飞的肯定,泛华被中国商飞授予“C919大型客机首飞先进集体奖”荣誉称号。

格力电器董事长董明珠一行到中航光电参观考察

本报讯(通讯员 赵晨雨)12月10日,珠海格力电器股份有限公司董事长董明珠在洛阳市副市长侯占国等人的陪同下,莅临中航光电参观考察并交流工作,公司副总经理李森等人员陪同参观。

考察团一行首先参观了中航光电展厅,了解了中航光电的整体规划布局、产品特色等情况。董明珠

对中航光电发展状况、产品口碑等方面的成绩给予赞赏和肯定。随后考察团参观了公司新能源汽车事业部,并就中航光电新能源汽车开发相关事宜进行了交流。

此次考察活动促进了双方的沟通与认识,为今后更多业务合作打下了基础。

文化转型创新篇

文明花开处处香

——航空工业陕飞精神文明建设纪实

| 本报通讯员 朱瑾

全国五一劳动奖状、中央企业先进集体、首批集团文化建设示范单位、省级文明单位,以及全国劳动模范获得者、五一劳动奖章获得者、中央企业劳动模范获得者……近年来,航空工业陕飞正“围绕一条主线,抓好两级班子,带好三支队伍,实现四个提升”,以构建和谐企业为主题,逐步推动社会主义核心价值观在企业的落地生根,成为了天汉大地上一朵美丽的文明之花。

花开“顶层” 格外红

“火车跑得快,全靠车头带。”文明创建活动中,陕飞始终紧抓领导干部在文明创建中的中坚引领作用,以身作则,形成团结向上的领导核心,加强对精神文明建设的指导、部署和考核,使领导班子成为精神文明建设有力的示范者和推动者;深化“四好”领导班子创建活动,完善“四好”领导班子量化考核和激励机制;坚持党委中心组学习制度、公司领导联系点制度;坚持以“领导力模型”为抓手开展领导力工程建设,通过全体领导干部专家分批次轮训,健全完善干部日常教育、民主考核、培养选拔等机制,提升领导干部执政能力。如今,陕飞形成了中层干部思想有“合心”,工作有“合力”,行动有“合拍”的可喜局面。荣获集团“上好一堂文化课”先进单位称号,并受邀参加第七届中国企业文化论坛交流,其文化建设已经成为了传播企业形象的一张亮丽名片。

花开“墙内” 别样香

文明建设活动中,陕飞把方向性摆在首要位置。通过电视台、政工网、报纸、杂志、文化橱窗、电子屏等平台,以视频、图片等形式宣传社会主义核心价值观“社会公德、职

业道德、家庭美德、个人品德”内涵,树立文明行动标语,曝光不文明行为。通过“上好一堂文化课”“曝光台”“讲述身边的文明礼仪”“传美德、树新风”“青春与文明同行”以及《与文明同行》宣传片等形式多样的文明宣讲活动,加强形势任务教育,弘扬文明风尚。各级党组织广泛开展“文明班组评选”“文明社区评选”“好媳妇评选”“五好家庭评选”“陕西好人”“新陕飞,新员工”推荐等活动,大力弘扬员工美德、陕飞精神、社会风尚,公司职工谯思兵获汉中市城固县道德模范,并入选陕西省道德模范候选人。

花开“沃野” 别样美

在抓好内部文明创建的同时,陕飞建立健全了广泛性、经常性的志愿者服务制度,把触角伸向社会,积极参加学雷锋志愿者服务和社会公益活动。如今的陕飞,“志愿服务”正成为一种时尚,“文明先行”融入职工生活:开展了“5·12”汶川地震、青海玉树地震、“蓝天骄子”爱心基金、“蓝天爱心”“爱心助学”“学雷锋”“金秋助学”等一系列募捐救助活动。自2007年开始,公司基层团组织持续9年开展“爱心助学”活动,为贫困学生购买了大量学习用品、励志书籍、文体器材、取暖降温物品。而公司爱心人士和志愿者们还会不定期地将欢笑和爱心送到汉中市儿童福利院和崔家山敬老院。公司工会也建立了“五必访”、“送温暖”长效机制,对近500人进行了“五必访”,组织捐款10万余元,补助了54户困难职工,设立了“职工家属大病救助基金”,为12人发放了大病救助金66000余元……

喜人的数据、感人的话语、闪光的旗帜,记录下了陕飞开展文明建设的光荣与梦想。如今,文明正化作一种前行的力量,引导陕飞人走向更加辉煌的明天。



贵阳白云中航紧固件有限公司
GUIYANG BAIYUN AIRCRAFT FASTENER CO., LTD.

专业化: 专注于航空、航天标准件的研制、生产和服务。
多品种: 产品种类繁多, 重点推出高温合金、钛合金紧固件, 不锈钢开口销, 管路连接件。
e时代: 依托大数据进行生产备货。百度搜索“白云中航库存网”, 我们为您建库存。

电话: 市场(1) 0851-84485769 市场(2) 0851-84416979
电商: 0851-84414659
地址: 贵州省贵阳市白云区云环东路铝及铝加工基地